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Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária, no Segundo Período Anual, da 
Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em 24 de 
agosto de 2019, às 10h35 horas, na Câmara Municipal do Cabo de Santo 
Agostinho, sob a presidência do Vereador Vicente Mendes. 
 
Aos 24 dias de agosto de 2019, às 10h35 horas, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho - PE, presentes os Vereadores: Amaro 
Honorato da Silva (Amaro do Sindicato), Augusto César da Cunha Paiva 
(César Paiva), Carlos José Mendes Silva (Galego da Farmácia), Everaldo 
Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio Átila da 
Silva Leite (Flávio do Fórum), Jefferson Marcos Bezerra, José de 
Arimatéia Jerônimo Santos, José Domingos dos Santos, José Maria 
Pinheiro de Castro, Labreildes dos Santos Inácio (irmão Del), Neemias 
José Silva, Ricardo Carneiro da Silva (Ricardinho) e Vicente Mendes Silva 
Neto (Neto da Farmácia) se reuniram ordinariamente para a 36ª Reunião 
Ordinária, no Segundo Período Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da 
Décima Sétima Legislatura. Havendo número regimental, o Presidente declara 
abertos os trabalhos desta reunião e convida o Vereador Augusto César para 
fazer a leitura da Bíblia e uma oração. Feita a chamada nominal dos 
Vereadores, pelo Primeiro Secretário, foi constatada a presença dos 
Vereadores supracitados e a ausência dos parlamentares: Gessé Valério de 
Oliveira, José Feliciano de Barros Júnior (Cianinho), que apresentou 
atestado médico e Mario Anderson da Silva Barreto (Anderson Bocão), que 
está em licença médica, conforme determina a Resolução 24/2019. Logo após, 
foi lida e aprovada a Ata da sessão anterior. Em continuidade, o Presidente 
abriu o Expediente do Dia que teve apresentadas as seguintes proposições: 
Indicação nº 1629/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo o recolhimento de entulhos na Rua 28, Cohab; 
Indicação nº 1630/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a reposição das bocas de lobo da Rua 86, Cohab; 
Indicação nº 1631/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a limpeza e a retirada dos entulhos acumulados da 
Rua da Aurora, Centro; Indicação nº 1632/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o recolhimento do lixo na 
Rua 14-A, Cohab; Indicação nº 1633/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto 
da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a construção de muro de arrimo 
na escadaria da Rua Aníbal Cardoso, Bairro São Francisco; Indicação nº 
1634/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da escadaria da Rua 12, Bairro São Francisco; 
Indicação nº 1635/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que 
solicita ao Poder Executivo a construção de um muro de arrimo, na Travessa 
José Amaro dos Santos, Sapucaia; Indicação nº 1636/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a retirada de 
entulhos na Rua 34, Cohab; Indicação nº 1637/2019, Vereador Vicente Mendes 
– Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a construção de um 
corrimão na ponte da Rua 01, Bairro São Francisco; Indicação nº 1638/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
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a limpeza do canal e da calçada da Rua Reginaldo Fonseca Pereira; Indicação 
nº 1639/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação das Ruas dos Fiadores, Pirapama; Indicação nº 
1640/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação, a limpeza e melhorias na iluminação pública da Rua 05, 
Fundai do Cruzeiro; Indicação nº 1641/2019, Vereador Augusto César – César 
Paiva, que solicita ao Poder Executivo a capinação, o conserto de buracos e a 
reposição das tampas das canaletas, na entrada da Rua 5, Bela Vista; 
Indicação nº 1642/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita 
ao Poder Executivo a capinação, o conserto de buracos e a reposição das 
tampas das canaletas, na entrada da Rua 3, Bela Vista; Indicação nº 
1643/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação, o conserto de buracos e a reposição das tampas das 
canaletas, na entrada da Rua 31, Bela Vista; Indicação nº 1649/2019, Vereador 
José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo e ao Governo do Estado a 
implantação de uma passarela para pedestre nas imediações da Pista Preta, 
BR 101; Indicação nº 1650/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao 
Poder Executivo a reposição da tampa da caixa de esgoto da Avenida Prefeito 
Diomedes Ferreira de Melo, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação 
nº 1651/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a 
limpeza e a revitalização do auditório da Escola Modelo Reginaldo Loreto, 
Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; Indicação nº 1652/2019, Vereador 
José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder Executivo a pavimentação e a 
drenagem do trecho da rua C, Loteamento Nova Era, Ponte dos Carvalhos; 
Indicação nº 1653/2019, Vereador José Maria Pinheiro, que solicita ao Poder 
Executivo a reposição de duas tampas de caixa de esgoto na Avenida Prefeito 
Diomedes Ferreira de Melo, Loteamento Ilha, Ponte dos Carvalhos; Indicação 
nº 1654/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a limpeza do lixo da Rua 39, Mauriti; Indicação nº 1655/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a limpeza de entulhos na Rua Júlio Pires Ferreira; Indicação nº 1656/2019, 
Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo 
a reposição das tampas das canaletas da Rua 54, Cohab; Indicação nº 
1657/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo a capinação da Rua do Sol, Praia de Gaibu; Indicação nº 
1658/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao 
Poder Executivo o recolhimento de entulhos na entrada da Rua principal da 
Vila dos Pescadores, Gaibu; Indicação nº 1659/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza dos 
entulhos da Rua 22, Cohab; Indicação nº 1660/2019, Vereador Carlos José 
Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o saneamento 
da Rua 2, Loteamento Santa Terezinha; Indicação nº 1661/2019, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo o 
saneamento da Rua 3, Loteamento Santa Terezinha; Indicação nº 1662/2019, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a capinação da Rua 4, Loteamento Santa Terezinha, Pontezinha; 
Indicação nº 1663/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, 
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que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua 3, Loteamento Santa 
Terezinha, Pontezinha; Indicação nº 1664/2019, Vereador Carlos José Mendes 
– Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a capinação da Rua 2, 
Loteamento Santa Terezinha, Pontezinha; Indicação nº 1665/2019, Vereador 
Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a 
instalação de coletores de lixo na Rua 4, Loteamento Santa Terezinha, 
Pontezinha; Indicação nº 1666/2019, Vereador Carlos José Mendes – Galego 
da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a instalação de coletores de lixo 
na Rua 3, Loteamento Santa Terezinha, Pontezinha; Indicação nº 1667/2019, 
Vereador Carlos José Mendes – Galego da Farmácia, que solicita ao Poder 
Executivo a instalação de coletores de lixo na Rua 2, Loteamento Santa 
Terezinha, Pontezinha; Indicação nº 1675/2019, Vereador Vicente Mendes – 
Neto da Farmácia, que solicita ao Poder Executivo a limpeza do lixo e a 
instalação de um coletor de lixo na Rua 07, Bela Vista; Indicação nº 1676/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo o conserto 
de um buraco na Avenida Eraldo Barros de Souza, Cohab; Indicação nº 
1677/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder 
Executivo o calçamento da Avenida principal da Praia de Xaréu; Indicação nº 
1678/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder 
Executivo a calçamento da Rua 06, setor IV, Praia de Xaréu; Indicação nº 
1679/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder 
Executivo a calçamento da Rua das Graças, Garapu; Indicação nº 1680/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo a limpeza 
e a capinação da Avenida Aníbal Cardoso, Bairro São Francisco; Indicação nº 
1681/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder 
Executivo a limpeza da canaleta da Rua 21, Cohab; Indicação nº 1682/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho, que solicita ao Poder Executivo o 
recapeamento do asfalto da Rua Pajussara, Pontezinha; Indicação nº 
1696/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder 
Executivo a pavimentação e a drenagem da 2ª Travessa da Rua do Porto, 
Bairro São Francisco; Indicação nº 1697/2019, Vereador Labreíldes dos Santos 
– Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a capinação na Rua 52, Bairro 
São Francisco; Indicação nº 1698/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – 
Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a construção de uma escadaria na 
1ª Travessa da Rua 52, Bairro São Francisco; Indicação nº 1699/2019, 
Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a 
retirada dos entulhos da Rua 55, Cohab; Indicação nº 1700/2019, Vereador 
Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a retirada 
dos entulhos na Rua 20, Bairro São Francisco; Indicação nº 1701/2019, 
Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a 
retirada dos entulhos da Rua 16, Bairro São Francisco; Indicação nº 
1702/2019, Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder 
Executivo a retirada dos entulhos da Rua 95, Cohab; Indicação nº 1703/2019, 
Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que solicita ao Poder Executivo a 
retirada dos entulhos da Rua 31, Bela Vista; Projeto de Resolução nº 30/2019, 
Vereador Labreíldes dos Santos – Irmão Del, que concede a medalha Joaquim 
Nabuco a Sr.ª. Abnaécia Maria da Silva; Projeto de Resolução nº 31/2019, 
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Vereador Augusto César – César Paiva, que concede Título de Cidadão 
Cabense ao Sr. José Lira Vilela Filho e dá outras providências; Projeto de 
Resolução nº 32/2019, Vereador Augusto César – César Paiva, que concede 
Título de Cidadã Cabense a Sr.ª. Sueli Lima Nunes e dá outras providências; 
Projeto de Resolução nº 33/2019, Mesa Diretora, que aprova as contas da 
Prefeitura Municipal do Cabo de Santo Agostinho – PE, Exercício Financeiro de 
2014, e dá outras providências. Dando continuidade, o Presidente abre o 
Pequeno Expediente que teve a inscrição dos seguintes Edis: Vereador 
Everaldo júnior que solicita Voto de Aplauso para evento de jornalismo no 
Intercity, em nome de Wilson Firmo e Gleison Simeon; Vereador Ricardo 
Carneiro fala sobre o seminário jornalístico Intercity e solicita um Voto de 
Aplauso Para Douglas Meneses, pelo aniversário em 23 de setembro; 
Vereador José de Arimatéia que subscreve o voto do seminário de Everaldo 
Júnior, e também subscreve o voto de Douglas Meneses; Vereador Augusto 
César que solicita um Voto de Aplauso para mãe de irmão Del, e um Voto de 
Aplauso para a Cônsul Geral da China, pelo evento com Keko, Sr.ª Yang Yung. 
Logo em seguida, o Presidente abriu o Grande Expediente que teve a 
inscrição dos seguintes Parlamentares: Vereador Ricardo Carneiro que fala 
sobre o projeto de lei da municipalização da água que diz ter sido um projeto 
de lei natimorto, pede a revogação da lei, pois foram feitos investimentos de 
milhões de reais para saneamento básico que é necessário, e diz que o 
Prefeito da época queria apenas jogar para plateia; em aparte, o Vereador 
Ezequiel Manoel que fala sobre o projeto de lei nº 137/2019; em aparte, o 
Vereador Augusto César fala que se vota com consciência, diz que o projeto da 
Compesa continua pois a empresa ainda é deficitária com o Município, pois o 
Cabo tem mananciais abastecendo a região Metropolitana e o povo do Cabo 
sem água, afirma que era um momento de pressão, e se aprovou o projeto 
para se a Compesa não fizesse, iriam sim privatizar o fornecimento de água e o 
abastecimento do Município, defende que o convênio feito agora vai sim 
melhorar a vida das pessoas; de volta ao Vereador Ricardo Carneiro, este diz 
que se essa Casa vota consciente precisa repensar, e lista uma série de 
votações que ele questiona, pois são pautas negativas; em aparte, o Vereador 
José de Arimatéia fala sobre as críticas que fez à época da votação do projeto 
de lei que municipalizou a água e o saneamento, diz que o prefeito tentou com 
a lei barganhar com o Governador, lembra que a lei foi aprovada em 2017, e 
também a aprovação da municipalização da BR-101 que não deram em nada, 
diz que o Presidente é cumplice de quem assaltou os cofres públicos, lista 
várias leis que ele questiona e diz que foi aprovado porque o prefeito mandou, 
afirma que Compesa continua sendo a mesma “porcaria” que é, diz que o que 
o prefeito queria era meter a mão no dinheiro público; de volta ao Vereador 
Ricardo Carneiro, este diz que o Governo não tem nada para oferecer a 
população, pede audiência sobre a Compesa e quer onde será feito o 
saneamento pela Compesa; Vereador José de Arimatéia que fala sobre o 
Projeto de Lei nº 137/2019 e também sobre o impacto na vida dos empresários 
do transporte público, diz que a prefeitura precisa dar condições para os 
empresários oferecerem um serviço de qualidade, fala sobre o projeto de lei do 
Caboprev que não foi colocado em votação e não se sabe o porquê, afirma que 
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precisa ter concurso público para o Caboprev e cobra o envio de projeto de lei 
para a modificação da lei que rege o Caboprev, fala sobre os bens de Lula 
Cabral bloqueados para ressarcir o Caboprev; em aparte, o Vereador Augusto 
César, diz que o Presidente deixou claro que todos os projetos são entregues 
aos Vereadores com antecedência, afirma que o Vereador José Arimatéia faz o 
discurso da oposição que está envelhecido, sustenta que não adianta ficar 
remoendo o que o povo já está cansado de saber, diz que o grupo do Vereador 
José de Arimatéia perde o tempo todo as eleições, afirma que o discurso dele é 
o mesmo, querendo enlamear os colegas de trabalho, diz que todos os projetos 
em que votou, votou com consciência, diz que o projeto do transporte foi 
construído com os trabalhadores, é somente a crítica pela crítica, e defende 
que o Município tem se desenvolvido; em aparte, o Vereador José Maria pede 
calma nos discursos acalorados, solicita discussão dos projetos antes de irem 
para votação; em aparte, o Vereador Flávio Átila fala sobre o projeto que trata 
sobre as demandas dos cooperados, defende que é de suma importância para 
o Município, diz que o papel da oposição é correto, fala que o discurso deles é 
o mesmo, e será o mesmo daqui há 10 anos, diz que tudo que o Governo fizer 
pra eles está errado, informa sobre o processo no DINT para municipalização e 
afirma que está avançando, diz que a cidade de Petrolina passou 10 anos pra 
municipalizar, e fala que não acredita que a Compesa não fará o investimento, 
mas o Governador disse que vai destinar, espera que aconteça, diz que o povo 
precisa cuidar da sua água; em aparte, o Vereador Ezequiel Manoel diz que os 
governantes não governam com a vontade do povo, cita o fata que no bairro de 
São Francisco a praça está na mesma situação há 20 anos, e diz que o Cabo 
arrecada mais de R$ 2 milhões por dia, questiona o que está sendo feito pela 
população, diz que o Cabo vai arrecadar aproximadamente R$1 bilhão por ano, 
e questiona o que tem sido feito para saúde, educação, segurança pública, fala 
sobre o modelo de escola que não é humanizado, afirma que somos a quarta 
cidade mais rica de Pernambuco, também relata que o bairro de Mercês 
cresceu, são 5 mil famílias e não tem um pingo de água da Compesa, denuncia 
o fato de as crianças de Utinga andarem 40 minutos a pé para irem à escola; 
em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro fala que dizer que o Cabo está se 
desenvolvendo é uma falácia, quer saber em que está o desenvolvimento, 
afirma que o que se desenvolveu mesmo foi a violência, lembra que hoje é o 
dia 24 e já tivemos 23 mortes no Município, ocorre perseguição aos 
ambulantes, diz que o Cabo é tão rico que só tem dinheiro, e as políticas 
públicas só tem piorado, sobre a municipalização da BR faz denúncia que a 
GPAC estava fazendo tapa-buraco, diz que é crime fazer, pois é 
responsabilidade federal; de volta ao Vereador José de Arimatéia, este diz que 
as comissões não funcionam, diz que não existem, afirma que o projeto 
137/2019 chegou faz 2 meses, e defende que deve ter uma safadeza, pois só 
se quer ganhar dinheiro, critica o valor das lâmpadas de led, e sustenta que a 
municipalização da BR e da Compesa é pra alguém ganhar dinheiro; Vereador 
Labreildes Inácio diz que vota com o que vai beneficiar a população, afirma que 
vem aprendendo como se deve fazer política, informa que passou o domingo 
em Tiriri, e diz que tem muito dinheiro na cidade e não tem ônibus para 
conduzir as crianças para o colégio em Suape, afirma que no pátio da 
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prefeitura tem ônibus escolares parados, sustenta que vê a necessidade do 
povo, diz que os Vereadores precisam ser a voz dessa população, questiona a 
plenária quase sem Vereador, diz que para chegar em Tirir até de carro é difícil 
de passar, e a prefeitura diz que os galhos das árvores atrapalham os carros 
passarem; em aparte, o Vereador Ricardo Carneiro, diz que não é só em Tiriri 
que se anda quilômetros até a escola, denuncia que os estudantes de Pedra de 
Xaréu precisam andar quase 3 km para chegar na escola, diz que nada justifica 
essa situação, denuncia que a empresa Suape tem culpa dessa situação, 
afirma que pode passar ônibus e sustenta que o que se quer é não investir na 
educação, diz que está judicializando junto com os moradores de Pedra de 
Xaréu para garantir o transporte público; de volta ao Vereador Labreildes 
Inácio, este fala que se comprometeu com os moradores de Tiriri para cobrar 
da gestão municipal, diz que vai ser a voz do povo que precisa, afirma que já 
falou com a Secretária de Educação, e ela disse que não estava sabendo da 
situação; em aparte, o Vereador José de Arimatéia diz que os Vereadores 
Labreildes e Jefferson vêm tendo postura, e agora estão fazendo o papel do 
Vereador, diz que ver o que o Vereador Labreildes Inácio relata é desumano, e 
que o Cabo quer mandar para o mundo 40 alunos, e os demais ficam com 
escolas sem condições, diz que a Secretária não conhece a realidade do 
Município; em aparte, o Vereador Amaro Honorato diz ser um absurdo a 
Secretária dizer que não sabe o que acontece, diz que é justa a cobrança para 
dar atenção ao povo do campo; de volta ao Vereador Labreildes Inácio, este 
fala que quando fica a favor do povo a gestão diz que serão pegos lá na frente; 
Vereador Ezequiel Manoel informa que está transmitindo a sessão ao vivo, fala 
que vai publicar, diz que decidiu não mais disputar eleição para Vereador, pois 
não consegue realizar, critica o fato que cedeu uma casa para o Município 
colocar médico e dentista uma vez por semana e não foi feito, e não fizeram 
porque o Vereador fala a verdade, sustenta que não é oposição ao povo do 
Cabo, diz que o acesso de Serraria é de dar dó, toda semana faz ofício e não 
se faz nada, diz que não quer ficar mandato e mais mandato sem poder fazer 
nada, declara que pretende disputar as eleições pra prefeito, diz que só 
consegue saber o que é a situação quem viveu, questiona se fazer uma creche 
de R$ 3 milhões quando se podia fazer mais barato, diz que se for a vontade 
de Deus vai ganhar; em aparte, o Vereador Jefferson Marcos afirma que vai 
contribuir sobre o projeto de 137/2019, diz que o projeto já era pra ter chegado 
em 2017, afirma que precisa avançar mais, informa que em Vila Nova não tem 
saneamento, nem pavimentação, nem tem escola, diz que são 115 engenhos 
no Cabo e quer saber quais a políticas públicas para essa população, afirma 
que esta Casa tem compromisso com o povo do Cabo, mas precisa avançar 
mais, pois a cidade é a quarta em arrecadação, e quer saber onde vai ser 
aplicado o montante do investimento da Compesa, quer saber sobre os 
investimentos na área da segurança pública, diz que o papel do Vereador não 
é dizer que tudo está ruim, e sim cobrar; de volta ao Vereador Ezequiel Manoel, 
este diz que se esta Casa está vivendo um momento muito bom em se debater 
projetos, diz que Keko tem um lado bom, esperava que ele tivesse mais 
atitude, diz que o papel do prefeito é cuidar do cidadão e a prefeitura com seu 
aparato tem humilhado os ambulantes, diz que a Casa tem 3 grupos, oposição, 
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centrão e base, e que se tem autonomia agora, lista lugares que se tem 
localidades em que não têm transporte, sobre o plano de saúde para os 
servidores parabeniza o projeto do Presidente, pede que o Presidente coloque 
logo o projeto nº 137/2019, logo em duas votações; em aparte, o Vereador 
Cesar Paiva fala sobre a audiência sobre segurança pública; em aparte, o 
Vereador Ricardo Carneiro fala sobre o Projeto de Lei nº 137/2019, diz que a 
Câmara estava devendo a categoria do transporte complementar; de volta ao 
Vereador Ezequiel Manoel, este fala que a Casa está respondendo a um 
mandato de segurança e diz hoje pode quebrar o interstício; em aparte, o 
Vereador Labreildes concorda com a quebra do interstício; de volta ao 
Vereador Ezequiel Manoel, este defende a quebra do interstício. Em seguida, o 
Presidente abre a Ordem do Dia, e solicita ao Primeiro Secretário que leia as 
proposições, em Votação Única: Indicação nº 1597/2019, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 1598/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 1599/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; 
Indicação nº 1600/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 
1601/2019, Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 1602/2019, 
Vereador José Feliciano – Cianinho; Indicação nº 1603/2019, Vereador José 
Feliciano – Cianinho; Indicação nº 1604/2019, Vereador José Feliciano – 
Cianinho; Indicação nº 1620/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 1621/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 1622/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 1623/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 1624/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 1625/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 1626/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 1627/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Indicação nº 1628/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto da 
Farmácia; Requerimento nº 808/2019, Vereador Ezequiel Manoel; 
Requerimento nº 809/2019, Vereador Ezequiel Manoel; todas aprovadas a 
unanimidade; O presidente coloca em votação a quebra de interstício que é 
aprovada a unanimidade; em Primeira Votação: Projeto de Lei nº 137/2019, 
Poder Executivo; Projeto de Lei nº 144/2019, Vereador Vicente Mendes – Neto 
da Farmácia; aprovados a unanimidade; em Segunda Votação: Projeto de Lei 
nº 137/2019, Poder Executivo; Projeto de Lei nº 144/2019, Vereador Vicente 
Mendes – Neto da Farmácia; ambos aprovados a unanimidade. Por fim, o 
Presidente encerrou a sessão, e convocou outra reunião para o dia 25 de 
setembro, às 10 horas, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida, discutida e aprovada será assinada pelo 
Presidente, Primeiro e Segundo Secretários. 
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